



Бывший заместитель директора учреждения дополнительного образования Калуги обвиняется в мошенничестве

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летней жительницы Калуги, занимавшей с 2018 по 2023 годы должность заместителя директора одного из муниципальных учреждений дополнительного образования. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с сентября 2020 по январь 2023 года обвиняемая использовала свое служебное положение и оформила своего супруга на должность педагога дополнительного образования. При этом мужчина фактически каких-либо обязанностей в связи с занимаемой должностью не исполнял, однако ему осуществлялась выплата заработной платы, которой женщина распоряжалась по своему усмотрению. Ущерб от указанных незаконных действий составил более 200 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе расследования причиненный ущерб возмещен обвиняемой в полном объеме.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1851827>